
 

RAAD VOOR MAATSCHAPPELIJK WELZIJN 

18 februari 2021 

 

NOTULEN 
 
AANWEZIG Kelly Es;  voorzitter 

Joris Hindryckx;  burgemeester 
Jeroen Vandromme, Erik Verbeure, Tessa Vandewalle, Peter Van Ryckeghem, 
Ann Vansteenkiste;  schepenen 
Nadine Bailleul, Kristof Vande Moortel, Filip Vanhevel, Dirk Gheysen, Karien 
Vanthuyne, Tanja Greitsch, Marc Pysson, Eric Beghein, Julie Descheppere, Birger 
Kimpe, Dries Delheye, Filip Despierre, Olivia Masselin, Lisa Callebert;  raadsleden 
Dries Braeye;  algemeen directeur 

GENODIGDEN  
VERONTSCHULDIGD 

 

AFWEZIG 
 

 
PLAATS Overeenkomstig het besluit dd. 14 april 2020 van burgemeester Joris Hindryckx 

vergadert de OCMW-raad, gedurende de federale fase van het crisisbeheer naar 
aanleiding van het coronavirus covid-19, op digitale wijze. 

AANVANGSUUR 20:30 uur 
 

BESLISSINGEN. 
 

1. Goedkeuring van het verslag van de vorige zitting. 
MOTIVERING 
JURIDISCHE GROND Decreet over het Lokaal Bestuur van 22 december 2017, in het bijzonder artikel 

32  3° en 4°, betreffende de goedkeuring van de notulen in de eerstvolgende 
zitting, en artikel 74 betreffende de toepassing van artikel 32 op de werking van 
de raad voor maatschappelijk welzijn. 

FEITEN EN CONTEXT Het verslag van de zitting van 21 januari 2021. 
STEMRESULTAAT Met eenparigheid van stemmen. 

BESLUIT:  
Enig artikel Het verslag van de zitting van 21 januari 2021 wordt goedgekeurd. 
 
 

2. Bijzonder Comité voor de Sociale Dienst - kennisneming van het ontslag 
van een lid en aanstellen van een opvolger tot effectief lid. 

MOTIVERING 
JURIDISCHE GROND Decreet over het Lokaal Bestuur van 22 december 2017, in het bijzonder : 

 artikel 77, betreffende de bevoegdheden van de raad voor maatschappelijk 
welzijn 

 artikel 87 betreffende de organisatie van het Bijzonder Comité voor de Sociale 
Dienst 

 artikel 96, betreffende de eedaflegging van de leden van het Bijzonder Comité 
voor de Sociale Dienst 

 de artikel 103 en 105, betreffende het ontslag van een lid en het aanstellen 
van zijn opvolger als effectief lid van van het Bijzonder Comité voor de Sociale 
Dienst. 

Het Lokaal en Provinciaal Kiesdecreet van 08 juli 2011. 
VOORGESCHIEDENIS Resultaten van de gemeenteraadsverkiezingen van 14 oktober 2018 en de 

geldigverklaring ervan op 05 december 2018 door de Raad voor Verkiezings-
betwistingen, zoals meegedeeld per brief dd. 10 december 2018. 



Gemeenteraadsbeslissing dd. 02 januari 2019 (installatievergadering) waarbij de 
voorgedragen kandidaat-leden (waaronder mevrouw Lisa Callebert) en hun 
respectievelijke opvolgers voor het Bijzonder Comité voor de Sociale Dienst 
verkozen worden verklaard. 

FEITEN EN CONTEXT Bij schrijven dd. 17 februari 2021 heeft mevrouw Lisa Callebert aan de voorzitter 
van de raad voor maatschappelijk welzijn medegedeeld dat zij ontslag neemt als 
effectief lid van het Bijzonder Comité voor de Sociale Dienst. 
De voorzitter van de raad voor maatschappelijk welzijn heeft op 17 februari 2021 
de ontvangst van dit ontslag bevestigd, waardoor het definitief is geworden. 
Het ontslagnemend lid van het Bijzonder Comité voor de Sociale Dienst blijft zijn 
mandaat uitoefenen tot zijn opvolger is geïnstalleerd. 
Er dient te worden overgegaan tot de aanstelling van een opvolger tot effectief 
lid van het Bijzonder Comité voor de Sociale Dienst, cf. artikel 105 van het 
Decreet over het Lokaal Bestuur. 
De vervanging dient te gebeuren door de eerste opvolger die hiertoe in 
aanmerking komt. 
Mevrouw Dunia Vierstraete, geboren te Roeselare op 19 maart 1970, wonende 
Slijpstraat 9/F te 8650 Houthulst, is eerste opvolger van mevrouw Lisa Callebert. 
Uit het onderzoek der geloofsbrieven van voornoemde opvolger, blijkt dat zij 
nog steeds voldoet aan alle vereisten van verkiesbaarheid en zich niet bevindt in 
een geval van onverenigbaarheid, hetzij wegens uitoefening van een bediening, 
hetzij wegens bloed- of aanverwantschap. 
Het bewijs geleverd is dat de voornoemde plaatsvervanger Belg is en aan de 
voorwaarden van leeftijd en woonst voldoet. 
Conform artikel 96 §1, derde lid, van het Decreet over het Lokaal Bestuur, legt 
mevrouw Dunia Vierstraete op heden 18 februari 2021 om 20.40 uur, in handen 
van mevrouw Kelly Es, voorzitter van de raad voor maatschappelijk welzijn, in 
aanwezigheid van de heer Dries Braeye, algemeen directeur van de gemeente 
Houthulst, de volgende eed af : “Ik zweer de verplichtingen van mijn mandaat 
trouw na te komen”. 

BESLUIT:  
Artikel 1 Neemt kennis van het ontslag van mevrouw Lisa Callebert als lid van het 

Bijzonder Comité voor de Sociale Dienst 
Artikel 2 Mevrouw Dunia Vierstraete, geboren te Roeselare op 19 maart 1970, wonende 

Slijpstraat 9/F te 8650 Houthulst,  wordt geïnstalleerd als effectief lid van het 
Bijzonder Comité voor de Sociale Dienst. 

 
 

BESPREEKPUNTEN. 
 

3. Varia. 
Nihil. 
 
 
 
De algemeen directeur De voorzitter 

  
Dries Braeye Kelly Es 


